



## Nu eller aldrig!

**Jag har en uppmaning – KOM TILL ÖP-HALLEN FÖR MATCHEN MOT HAMMARBY! STÖTTA YIF! Nu är det dags att slå tillbaka....**

MIF Redhawks hade "Inga pengar bara hjärta". Det blev en publiksuccé. Vi har "Både pengar och hjärta". Med er i publiken kan det bli succé på planen i kvartsfinal 3. MIF hade sina "Babyhawks". Vi har "Torbens hjältar". Våra spelare kan kriga på plan och har tagit många sköna vinster under säsongen. De har skämt bort oss i publiken med bolltrolleri, läckra "bakom-ryggen-pass", spektakulära japaner, stenhårda 9-meters skott och en hel del annat ögongodis. Nu är det dags för oss att betala tillbaka. Imorgon onsdag klockan 19:00 måste YIF vinna. Annars är säsongen slut. Det är nu eller aldrig.

### Fair play?

Alla är överens om det skall vara sportsliga förutsättningar mellan lagen, det skall vara rättvist (alltså Fair Play). Därför har vi inom idrotten en Elitlicens som man måste klara av, det gäller de flesta lagidrotter och även handbollen. Kravet är framför allt en ekonomi i balans, alltså att man inte får ha något negativt eget kapital. Vi i YIF uppfyller alla kraven med råge. Vi har bäst ekonomiska tillgångar av alla lag i Elitserien. Vi sköter våra papper exemplariskt. Vi har varit ute i öknen (läs division 1) i 10 år för att se till så att ekonomin är i balans. Vi har tagit ett stålbad. Under denna tid har våra ideella medlemmar svettas och arbetat på våra arrangemang (Jul på Högestad, Res & mat-mässan, Bilbingo, Munkmarknaden m.m.). Vi har samlat in pengar via Aktieoraklet, lotter, 100-lappen m.m. Och dessutom har vi haft lojala sponsorer som stöttat oss under massor av år. YIF, dess medlemmar och sponsorer har tagit ansvar.

Vi tycker det är viktigt med Fair Play. Andra föreningar har tydligen en annan uppfattning.

### Det vita hjärtat slår

På tal om hjärta så är det dags för alla oss YIF:are att visa att våra vita hjärtan slår hårdare än någonsin. Nu lägger vi samma energi på att stötta vårt Elitlag i kampen mot Hammarby, som all den energi vi alla lagt ner på att arbeta ideellt för vår förening. Då blir det bra tryck på läktaren!!

Har du sett Kelly's hjältar ännu? Då vet du att Kelly och hans mannar är rejält illa ute innan de når hela vägen fram till guld. De blir av med alla sina stridsvagnar! Där säger Oddball (Donald Sutherland) något om positiv inställning som vi skall ta med oss till matchen imorgon. "There you go again More Negative waves. Have a little faith Baby have a little faith" ... Vi tänker positivt och har en positiv inställning och tro. Torbens hjältar fixar det här, tillsammans med oss i publiken.

**Vi skall vinna kvartsfinal 3 mot Hammarby. Så är det bara.**

**Mycket nöje!**

*Jörgen Hansson*

**Möt de "magiska" åttorna!**

**P 96 inbjudna till Tuna Elit**

**Ystad Open 2009 - nu med Shoot-out!**

**Studio Danza underhåller**

**Medlemsförmån: Kanonpris på biljetter till årets SM-finaler**

**Både pengar och hjärta**

**Vill Du vara med i vårt glada gäng?**

**Ring Ann Wahlfridsson  
0736-943802**

**Du behövs!**

# Möt de "magiska" åttorna!



## Vilken position spelar du på?

- Högersexa i YIFs P96 lag

## Hur länge har du spelat handboll?

- Sen jag var 5 år, då jag följde med min storebror på träningen. Så ca 8 år totalt.

## Varför började du med just handboll?

- Jag tyckte det var roligt och verkade intressant.

## Vilket är det roligaste med handboll?

- Att spela matcher, och att åka på cuper.

*Roger Espersson*



Linus Andersson P96

## P96 inbjudna till turneringen Tuna Elit

Att våra P96 skördar stora framgångar har väl inte undgått någon i Ystad och Skåne. Nu har dessutom ryktet nått Eskilstuna och föreningen HK Eskil. P96 har som ett av åtta lag bjudits in till turneringen Tuna Elit för att spela mot landets övriga sju bästa lag. Det blir ett tufft matchande då turneringen spelas med full speltid – 2 x 25 minuter under två dagar i påsk.

Våra P96:or har tidigare stött på några av de deltagande lagen. Mot Stockholmsspolen och IFK Bankeryd har det tidigare blivit vinster, och mot Hammarby en knapp förlust efter sudden death. Övriga lag i Eskilstuna blir nya bekansksaper.

Enligt tränaren Michael Nilsson så är det alltid extra roligt att bli uppmärksammad med en specialinbjudan, men först och främst kommer turneringen ge spelarna erfarenhet. Matcher mot bästa tänkbara motstånd och dessutom under ett intensivt spelprogram ger förhoppningsvis rutin som pågarna kommer att nytta av i framtiden. Vi önskar P96 lycka till med äventyret i Eskilstuna.

*Mats Jutwreten*



P96

## Ystad Open 2009 - nu med Shoot-out!

I sommar är det än en gång dags för vår populära turnering Ystad Open. För 13:e året i rad spelas turneringen med deltagare i tre klasser: Herrjuniorer, A-pojkar och B-pojkar. Turneringen spelas den 29 – 30 augusti och inleds först med gruppspel för att sedan övergå till A- respektive B-slutspel. Att turneringen är populär och organisationen fungerar väl råder det ingen tvivel om. Fjolårets turnering lockade föreningar från bland annat Tyskland och Danmark. Dessutom deltog föreningar från Östergötland, Västergötland, Bohuslän, Småland, Blekinge, Göteborg och Skåne.

Juniorturneringen är en ren inbjudningsturnering där de föreningar som vi anser tillhör de bästa i sin klass bjuds in. Åtta föreningar spelar om det åtråvärda förstapriset i juniorklassen. I de övriga klasserna är det fritt att anmäla sig, och 16 lag kan delta i respektive klass. Matcherna spelas i Österporthallen, Norreporthallen och Bollen.

Nytt för i år är att vi använder oss av Shoot out om någon match i slutspelet fortfarande är oavgjord efter förlängning. Dessutom begränsar vi oss till åtta respektive sexton lag i klasserna. Detta gör vi för att få rättvis förhållanden i slutspelen med rena kvart- och semifinaler.

Tävlingskommittén hälsar alla välkomna till Ystad Open den 29 – 30 augusti för att beskåda fin ungdomshandboll i Ystad IF:s regi. För vidare information besöker ni Ystad Opens egna hemsida: [www.ystadopen.se](http://www.ystadopen.se).

*Mats Jutwreten*

# Missa inte medlemsförmånen: Kanonpris på biljetter till årets SM-Finaler

Ett bra erbjudande till dig är en s.k. "föreningsbiljett" till sittplats för SM-finalerna i Globen den 9 maj 2009. Till ett verkligt lågt pris!

Tänk om YIF's Elitlag står på ena planhalvan – vilken höjdare det kan bli!

Priset för en "föreningsbiljett" är mycket förmånliga 150:-/biljett. Normalpris för biljett på långsida är 330:-. Fri entré till Gröna Lund den 8-10 maj ingår i matchbiljetten.

Läs mer på [www.yif.se](http://www.yif.se)



## Studio Danza underhåller: Matchen mot Hammarby kommer att gå som en dans

**Snacka om att det blir häftig underhållning i YIF:s kvartfinal mot Hammarby.**

**Street Dance-tjejerna ifrån Studio Danza kommer att hålla igång publiken och dessutom ge en härlig underhållning i pausen. YIF-spelarna lovar också att bjuda upp till dans. Men då är det Hammarby som inte skall hänga med i svängarna...**

- Det skall bli riktigt roligt att vara med och jobba för att vi skall få en härlig stämning i Österporhallen. De nio tjejerna har dansat hos mig mellan 10-15 år. De är riktigt, riktigt duktiga, lovar Anna Runståhl-Zahn, som skapade Studio Danza för 15 år sedan.

Nu blir det inte enbart skarp, rolig och fartfylld underhållning i pausen.

-Nej, under speluppehåll och när det är Time Out skall tjejerna hålla igång och tillsammans med publiken skapa en härlig stämning., lovar Anna.

De nio tjejerna, som är mellan 17-22 år, har fått minst sagt speciella YIF-flaggor att klä sig i när de skall locka publiken och spelarna till stordåd.

- Ja. Det är en lite speciell klädsel, men mer skall vi väl inte avslöja, säger Anna.

Under pausen blir det som sagt en riktigt härlig show med de nio tjejerna.

-Jag vågar utlova en kanonunderhållning. De här dansarna är riktigt duktiga och har en härlig utstrålning. Deras koreografi är riktigt vass, understryker Anna Runståhl-Zahn.

I dag har Anna omkring 500 elever på sin Studio Danza. Av dem är knappt 10 procent pojkar.

- Ja, det är en väldig övervikt på flickor, men det kommer mer och mer killar. Dans har ju visat sig bli mer och mer populärt bland killar. Det handlar dessutom om en tuff fysisk utmaning., påpekar Anna.

Nu gäller det för er i publiken att hänga med när tjejerna ifrån Studio Danza drar igång på plan.

Nu hoppas vi att YIF-spelarna också bjuder upp till en riktigt härlig dans. Torbens pojkar verkar vara beredda på en riktig svängom. Och, som sagt, enligt YIF-spelarna blir det Hammarby som inte hänger med i svängarna!

*Per-Axel "PAX" Sjöholm*





## Gynna YIF - handboll och Dig själv!

### Deltag i YIF:s aktieorakel!

*Tävlingen med eller utan krav  
på kunskaper om aktier.*

*Din månadsinsats är 50 kronor,  
hälften utfaller som vinster.*

*Spurtvinster varje månad!*

*Höga årsvinster!*

#### **Kontakter:**

*Birgitta Kleman 0411-15075*

*Torsten Erlandsson 0411-14031*

*Benkt Ekstrand 0411-18226*

## Både pengar och hjärta

Malmö Redhawks lyftes under slutet av säsongen fram med slagordet "Inga pengar bara hjärta" under namnet Babyhawks. Ett smart drag som älskades av nästan hela Hockeysverige och inte minst media. Vad man som spelare tycker om att inte få sin avtalade lön vet bara spelarna själva i t.ex. Redhawks, RIK, IFK Ystad och Tumba. De spelare som stannat kvar i dessa lag har dock visat en härlig känsla och moral när de ställt upp och kämpat hårt för sina lag. En slutsats som är solklar är att pengar inte är allt utan det krävs hjärta och moral också.

#### **Lyxfällan**

En annan lika tydlig slutsats är att det lätt att satsa över sina tillgångar och hoppas att det ska lösa sig. Exempelen i idrottens värld är nästan lika många som på TV. Här är det inte inköp av resor, platt-TV och bilar som gäller utan spelare och tränare. Alla vill stå med guldhattar när SM-finalen är slut nästan till vilket pris som helst... Baksmällan kommer förr eller senare och ger inte bara klubben utan även sporten dåligt rykte. Så kan det inte fortsätta. Det är inte rätt vare sig mot spelare, tränare, fans eller motståndare.

#### **Eko-doping**

För att öka prestationen och nå framgångar dopar sig fuskande idrottsmän bl.a. med anabola steroider. Kortsiktigt kan effekten vara slående men på lång sikt bryter det ner kroppen. Likheter med att utnyttja "låtsaspengar" för att skaffa "större muskler" i ett lag är slående. På samma sätt får man på kort sikt ett starkare lag som kan vinna framgångar men på längre sikt bryter det ner föreningen ekonomiskt och förtroendemässigt.

#### **Reglerna ska gälla**

Misstag kan inträffa. Om en förening under ett eller ett par år har problem men samtidigt visar att man har en kraftfull handlingsplan ska de naturligtvis få fortsatt förtroende. MEN om man år efter år inte vill ta itu med sina problem måste Liganämnden och HeH sätta ner foten och inte bevilja Elitlicens. Sådana är reglerna. Ingen skulle väl komma på tanken att låta ett lag som ha problem med att spelarna gör övertramp få en dispens så att de tillåts göra övertramp? De regler vi har ska tillämpas. Det är hög tid!

#### **Hjärta, hjärna och moral**

Nu är det dags för den tredje kvartfinalen mot Hammarby. En match som vi måste vinna. Det här är precis rätt tillfälle för alla oss YIFare att visa det vita hjärtat. Spelare, ledare och supporters. Vi ska alla tillsammans få Hammarby på fall och ge oss själva chansen till fler härliga matcher i ÖP-hallen. Kom till ÖP-hallen på onsdag och ge killarna ditt stöd.

Nu hjälper inte pengarna. Nu är det bara hjärta, hjärna och moral som gäller. Det har vi också gott om. Låt Hammarby få känna det.

#### **Forza YIF!**

*Peo Lind*

För övrigt anser jag att vi måste få fler träningshallar i Ystad!

**YIF - 37 säsonger i Elitserien!**

- Svenska mästare 1976, 1992
- Allsvenska/Elit- serieseegrare 1978, 1981, 1984, 1992
- Svenska Mästare för Juniorer 1958, 1962, 1997-2001

Ansvarig utgivare:

Per-Olof Lind

Redaktör:

Per-Axel "PAX" Sjöholm

Design: Marcus Lundgren

Layout: Boel Hugoson

Ystads IF Handbollsörening

Box 21

271 21 Ystad

Tel: 0411-10341

Fax: 0411-72360

Mail: [info@yif.se](mailto:info@yif.se)

Internet: [www.yif.se](http://www.yif.se)